埼玉県ヤングクラブバレーボール連盟会 長 大 塚 拓

2023 年度 総会及び登録会開催について (ご案内)

日頃より当連盟の活動・運営にご理解、ご協力をいただいておりますことに心から感謝申し上げます。 さて、標記の件につきまして下記のとおり開催いたしますのでご出席くださいますようご案内申し上げます。

記

- 1. 日 時 2023年4月23日(日) 午前10時00分~
- 2. 場 所 スポーツ総合センター 201 研修室 埼玉県上尾市東町 3-1679
- 3. 出席者 2023 年後埼玉県ヤングクラブバレーボール連盟に加盟のチームの代表者 又はベンチスタッフ(各チーム | 名程度)、及び連盟役員・専門委員

4. 議 題

- (1) 登録会
 - ① 2023 年度連盟加盟チーム、及び 2023 年度 全国ヤングバレーボールクラブ男女優勝大会 埼玉県予選会へ参加希望チームの登録会
 - ※ この登録会をもって 2023 年度全国ヤングバレーボールクラブ男女優勝大会埼玉県予選会の参加チーム受付とします。登録会後の参加受付は致しませんので、参加希望チームは必ず本登録会に参加下さい。参加されない場合は未登録となり大会に参加できません。
 - ② 埼玉県ヤングクラブバレーボール連盟登録料 10,000 円支払い。当日持参ください。
 - ※ 登録会に参加チームは以下連盟に MRS にて 4 月 20 日(木)までにチーム登録をすること。 (選手登録は 5 月 3 I 日(水)まで)

埼玉県ヤングバレーボールクラブ連盟 加入コード 321100931139

(2) 総 会

- ① 2022 年度行事結果·会計報告
- ② 2023 年度行事予定
- ③ 2023 年度役員改定
- ④ 規約改定
- ⑤ その他
- 5. 問い合わせ先 埼玉県ヤングクラブバレーボール連盟 総務委員長 皆川 昭彦

E-mail: qcdqm998@yahoo.co.jp